Контрольная работа № 6
2-вариант.

1. Реши задачу.

Пять дней магазин продавал по 165 кг капусты, а потом продал ещё 400 кг. Сколько килограмм осталось продать, если всего было 2000 кг?

2. Выполните действия:

5070 : 78 =           12504 : 14  =                15652 : 26 =

14 час – 6 час 15 мин = ….час…..мин
5 ц  82 кг– 3 ц 47 кг  = …..ц…..кг

3. Вычисли значение выражения:

17168 : 16 + ( 830 * 65 – 8548 ) =
4. Реши уравнение:

68 + х * 6 = 164
5. Геометрическое задание:

Площадь участка 234 м . Ширина участка – 26 м. Чему равна длина этого участка ?

6. Задача на смекалку.

Капитан Врунгель погнался за кенгуру, в сумку которого попал мячик от гольфа. Кенгуру в минуту делает 70 прыжков, каждый прыжок – 10 м. Капитан Врунгель бежит со скоростью 10 м/ с.Догонит ли он кенгуру?
